

## 短新闻

## 工资优先发 让工人过个暖心年

通讯员 游情天

本报讯 “全部工资都拿到手了,我们可以安心过年了,真的很开心!”1月25日上午,2名工人代表带着650多名工友的期盼,从平湖法院执行事务中心领回了1400余万元工资款。

2020年以来,受新冠肺炎疫情影响,某家具公司订单减少,经营陷入困境,债权人纷纷起诉。被执行人在平湖法院的执行案件有673件,涉案标的金额达8708万元,其中工人工资案件657件,工资款1400余万元。

法院调查发现,被执行人名下财产有抵押,有租赁,且待处置财产种类众多。时间紧,任务重,为了能让工人们能在年底前拿到工资款,平湖法院加快财产处置进度,通过拍卖程序共执行到位7325万元。

平湖法院结合“发挥执行职能、做好‘六稳’工作、落实‘六保’任务”专项执行行动,多次与抵押权人、相关部门协调,最终优先向工人们发放工资款1400余万元。

## 心真大, 小三轮载着8个人闯红灯

通讯员 柳环环

本报讯 近日,一辆载着8个人闯红灯的三轮车被平阳县交警大队民警当场查获。

当天,平阳交警大队四中队民警在平阳县水头镇昆水公路鹤溪社区永乐村路段执勤巡逻时,一辆闯红灯的三轮车引起了民警的注意。走近一看,民警捏了把冷汗,车上除了驾驶员,载货的车厢上还满满当当地挤着8个人。经了解,驾驶员刘某和车上载的8个人是某工地干活的工友。午饭时间,大伙图方便就一起搭刘某的三轮车去吃饭。这辆三轮车没有任何防护措施,而且还有闯红灯的违法行为,一旦出现紧急情况很可能失去平衡发生意外。民警对9人进行了批评和教育,并对驾驶员进行了处罚。

## 硬汉子! 民警二楼摔下 仍要求继续办案

本报记者 蓝莹 通讯员 王洛销

本报讯 “错位移回去了,但是左手骨折需要休养一段时间。”“那麻烦你给我开点止痛药吧。”近日,文成县公安局大峃派出所民警林奕成为追踪涉案物证不慎从二楼坠下,忍着疼痛一直坚持到搜查结束才在同事的陪同下前往就医。可是简单包扎后,林奕成瞒着同事要求医生开了点止痛药,又前往参加审讯。

“我们办案人员少,抓获的嫌疑人多,他自己手打不了字,但坚持说嘴还能工作,不能因为他增加别人的工作量。”副所长周锋说。

“一工作起来,他就成了‘拼命三郎’。”跟林奕成同批入警的同学黄文集这样评价自己的老同学。2019年警校培训结束后林奕成被分配到大峃派出所,凭着死磕到底的精神迅速办了多个优质案件。因工作能力出色,林奕成多次被抽调至专案组,先后办理了20多个案件,处理了150余名嫌疑人。

去年疫情防控期间,他正在办理一起套路贷案件,需对多名证人取证,但又碰上多地交通管制,办案进度很慢。为了不拖后腿,他卷起被子跟同事驱车前往福建、广州等地,一去就是十多天。这些天他们白天取证,晚上就睡在车里。“车里空间太窄手脚没法伸展,腿睡抽筋了好几次。”林奕成说,“但任务顺利完成了,值!”

## 图说平安

## 上门送温暖

1月28日,象山县关爱退役军人协会开展“迎新春送春联-关爱退役老兵”活动,为新桥镇抗美援朝参战老兵送去协会志愿者书写的春联和日常用品,并为11名困难退役军人送上慰问金和日常用品。

通讯员 吴佩佩 吴健



## 帮扶暖民心

近日,台州市黄岩区法院干警深入乡村,对结对帮扶对象开展走访慰问,为贫困户们送上温暖和祝福。

通讯员 黄法



## 立下“军令状”

日前,台州市路桥区检察院召开2021年责任制考核工作会议,院党组书记、检察长赵勇与各部门负责人签订了《绩效考核目标责任书》,勉励全院干警积极作为、奋发有为、担当敢为,以“承诺”促“践诺”,推动检察工作高质量发展。

通讯员 黄超杰 毛林飞



## 油门当刹车 新手山路翻车

通讯员 林花花

本报讯 日前,苍南交警桥墩中队辖区发生一起山路翻车的单方交通事故。刚取得驾驶证不久的张某当天开车途经山路转弯处时,错将油门当刹车,一下冲上了左侧山体。由于紧张没有抓好方向盘,车子又失去平衡侧翻下坡。幸好张某系了安全带,只受了点皮外伤。



## 平安点滴

## 业务培训强网格

通讯员 宣国华 项波 本报记者 汪基建

本报讯 刚刚通过培训的网格员杨珠良最近每天一大早就出门巡查,走访了解片区内角角落落的情况,并在笔记本上做好详细记录。作为衢州市衢江区樟潭街道霓虹社区一名多年从事网格工作的网格员,杨珠良说这次培训让自己认识到了以前很多工作还没做到位,现在方向更明了,业务更清了。

据介绍,衢江区1月10日前全面完成了网格队伍优化调整工作,将原有的764个网格调整为769个,选配了“一长三员”(网格长、协管员、监督员、联络员)3815名,其中大专及以上学历的达802名,平均年龄下降至45岁。调整到位后,各乡镇(街道)迅速开展了网格员业务技能培训。

1月20日,衢江区又组织开展“格里衢江强基赋能”网格员视频培训。区信访局、区卫健委、区委宣传部、区公安局、区委政法委等部门工作人员向网格员们讲授了矛盾纠纷排查化解、疫情摸排防控、“扫黄打非”进基层、防范化解电信网络新型违法犯罪等相关知识。

“基层治理实不实,关键看网格。”衢江区委副书记、政法委书记徐爱平告诉记者,衢江区将通过各种形式的培训,切实提升网格员信息化工具应用能力,最大程度激发网格队伍活力,推进网格工作赋能提效。

## 诉前调解解民忧

通讯员 善法

本报讯 特邀调解员助力诉前调解,让矛盾纠纷止于未发、化于未诉,年逾花甲的“善法老姚”姚根兴就是其中一员。他处事热情、耐心,许多“难解”案件,只要一到他这儿,很快就能“迎刃而解”,赢得了许多当事人的交口称赞。

老姚认为,当事人对他的肯定,也是对一站式多元解纷、一站式诉讼服务的肯定。嘉善法院推进一站式多元解纷和诉讼服务体系建设,给老百姓解决纠纷提供更多选择,最大程度为群众排忧解难。

## 禁毒教育护成长

通讯员 祝逸骅

本报讯 为提高未成年人对毒品的心理防御能力,近日,衢州市衢江区太真乡竹埂底村儿童之家携手太真乡禁毒办开展了“禁毒教育,守护成长”禁毒知识宣传活动。

针对小朋友认知能力低、禁毒知识少、防范毒品意识弱,社工们围绕毒品的定义、新型毒品的种类、吸毒的危害、毒品的形成及毒品的预防5个方面,结合实际案例,用通俗易懂的语言给孩子们上了一堂生动的识毒、拒毒、防毒课,提醒孩子们在毒品面前一定要坚决说“不”。

## 恶意竞价被处罚

通讯员 李晴

本报讯 近日,台州市椒江区法院在司法拍卖平台对一部评估价为100元的手机进行公开拍卖。竞买人陈某经近百次出价,最终以2599元竞得,但未在规定时间内缴纳余款。法院认为,陈某的行为构成悔拍,严重扰乱了司法拍卖秩序,决定对其罚款2000元。

法官提醒,司法拍卖属于法院执行工作的一部分,买受人恶意竞价、肆意悔拍,严重妨碍法院执行工作的,法院可对其作出罚款、司法拘留等决定;构成犯罪的,依法追究其刑事责任。